

# 西甲重开战 梅西放光彩

## 今晨帮助巴萨 3 球轻取埃尔切

尽管在上月世界杯决赛中表现平平,不过回到西甲赛场的梅西依然光彩夺目,他今晨在巴塞罗那新赛季西甲首轮比赛中梅开二度,帮助巴萨主场3比0轻取埃尔切,新主帅恩里克迎来开门红。

西甲好像是梅西的地盘,他上下半场的两个进球都是面对对手重围,以速度和球技摆脱防守,破门得分,以此反击人们对他状态下降的批评。西甲进球对于梅西成为家常便饭。巴萨新主帅恩里克赛后特别夸奖了梅西的表现。

对于梅西以及哈维、伊涅斯塔、内马尔众多巴萨球星而言,今夏显得十分苦涩,不仅巴萨在赛季结束一个冠军也没有到手,并且在他们在巴西世界杯赛中也不如意。在今晨新赛季西甲开始前,梅西特意在社交网站上留言,盼望巴萨好运。

由于巴萨上赛季成绩不佳,执教一个赛季的阿根廷主教练马蒂诺也宣告下课,原巴萨球员恩里克走马上任。巴萨今夏引入苏亚雷斯等多名外援,同时几位巴萨拉玛西亚青训营球员也进入一线队。巴萨今晨首战11人首发阵容中,从门将到中前场共有5位新人,原中场核心哈维坐到了替补席上,这显示出巴萨正处于新老交替之中。

因锋线主将内马尔受伤,苏亚雷斯尚处于停赛期,与梅西搭档锋线的是尚不满19岁的小将哈达迪,哈达迪是梅西在拉玛西亚青训营小师弟,也是几位巴萨新人中表现最出色的。

今晨比赛开始不久,诺坎普球场发生有趣一幕,一只黑猫在众目睽睽之下闯入绿茵场,比赛为此暂停,在工作人员将这只不速之客请出赛后比赛重新开始。在梅西半场结束前率先破门后,巴萨后卫马斯切拉诺为防止对手单刀突破,犯规被直接罚下场。不过少一人的巴萨打埃尔切仍绰绰有余,哈达迪下半场伊始打入他西甲的首个进球,为他的首秀增色添彩。

整场比赛,巴萨的打法一如既往,依然采用控制球战术,强调传接配合,不过推进速度比以往快。对于新主帅恩里克而言,大胆使用新人让人眼睛一亮。不过因为埃尔切实力较弱,难以真正体现巴萨实力。

上届西甲冠军马德里竞技以及欧冠盟主皇马将于明晨登场亮相。马竞刚刚在西班牙超级杯力克皇马,新赛季西甲仍是巴萨、马竞、皇马三强争雄。

本报记者 黄永顺



又是梅西为巴萨攻入赛季第一球

# 三球大胜舜天队 申鑫渐离降级区

昨晚,申鑫用一场酣畅淋漓的大胜把自己送上了联赛第十的位置。他们现在仅比申花少1分,逐渐远离降级区。

说起对手江苏舜天,申鑫是没有太多底气的。毕竟,舜天无论整体实力,还是球队投入都在申鑫之上。而且最近两场比赛,舜天取得两连胜,在少赛一场的情况下,他们的目标是追上比自己高6分的广州富力,争取联赛积分前三的排名。

近两个赛季让申鑫球迷熟悉的是舜天外援德阳,他的进攻威力之大,足以让申鑫后防胆寒。联赛间歇期,德阳加盟北京国安。而国安又送给申鑫一个乌塔卡。两队之

间从人员变动上来看,申鑫占了大便宜。

昨天,申鑫虽是客场,但却始终把握着主动权。伊尔顿、王赞和侯俊杰多点开花,申鑫竟然打入3球。球队上次单场打进3粒进球还要追溯到一年多前。

看似,三球都是队友打进,但细细深挖,申鑫昨晚的三粒入球,个个离不开乌塔卡。首个球,乌塔卡策动进攻,最终由查尔顿完成射门。第二个球,乌塔卡单骑闯关制造点球,王赞主罚命中。最后一球,乌塔卡妙传,小将侯俊杰射门得分。应该说,乌塔卡是申鑫赢球的绝对幕后英雄。

本报记者 钟喆



申鑫外援在舜天前捕获战机

## 数字说话

1 范加尔在曼联的前两场正式比赛1平1负,这与当年弗格森入主曼联后的前两场比赛成绩一模一样。两轮英超曼联只积1分,这是除了首届英超(1992

年)之外,曼联的最差开局,首届英超曼联前两轮均遭败绩。

4 梅西连续第四个赛季在西甲首轮至少攻入两球,这也是他连续第五个赛季在首轮有进球。

101 梅西在巴萨至少攻入两球的比赛达到101场。

## 欧洲诸强联赛战报

英超	西甲
托特纳姆 4比0 女王公园巡游者	巴塞罗那 3比0 埃尔切
桑德兰 1比1 曼联	莱万特 0比2 比利亚雷亚尔

# 梅奔内斗升级 赛场上演撞车

## 罗斯伯格与汉密尔顿两败俱伤

北京时间昨晚,2014赛季F1比利时大奖赛结束44圈争夺。抓住梅赛德斯奔驰车队内斗机会,红牛小将里卡多成功抢得自己本赛季的第三个分站冠军。罗斯伯格落后3.3秒冲线位居次席。博塔斯为威廉姆斯赢得第三,再次登上领奖台。而比赛中,两辆梅奔赛车的相

撞事故也被认为是两名车手内斗的再次危险升级。

毫无悬念拿下排位赛前两位,在昨天的比赛中,梅奔两位车手占据头排发车。比赛开始后,杆位出发的罗斯伯格发车并不理想,汉密尔顿很快就趁机抢到了领先的位置,甚至一度将罗斯伯格逼出赛

道。不过在第二圈,罗斯伯格很快杀了回来,在反超维特尔之后又开始向汉密尔顿发起攻击。在互不相让的比拼中,罗斯伯格赛车右前翼与汉密尔顿赛车的左后轮发生了碰撞,导致后者爆胎被迫进站。

随后的比赛中,名次几乎跌至垫底的汉密尔顿尽管苦苦追赶,但

是始终没有太大起色,最后阶段遗憾退出了比赛。而罗斯伯格受困于前翼受损,也被后方车辆一再超车。选择提前进站更换轮胎及前翼,罗斯伯格一路猛追。尽管最后阶段试图超越里卡多未果,但是亚军的成绩已经足以让他扩大自己在车手积分榜上的优势。

对于队友在比赛中的碰撞,汉密尔顿赛后有些愤怒,他直言罗斯伯格的行为无法理解,采访中他甚至不愿意提到罗斯伯格的名字:“我真的无法理解比赛中发生的一切,当时我感到自己赛车的尾部受到了剧烈撞击,要知道当时我已经为这个家伙留出了足够的空间。这直接毁掉了我的这个周末,对整个车队而言也是巨大的损失。”

在领奖台上遭遇英国车迷集体嘘声,罗斯伯格却嘴硬辩解,自己没看回放不能对撞队友事件妄加评论。不过据外媒透露,赛后车队队内会议中,罗斯伯格的态度却有了180度大转变,他甚至承认自己是故意撞车。本报记者 厉苒苒

罗斯伯格赛车(右)撞上队友汉密尔顿赛车 本版图片 CFP



# 里皮一怒骂昏哨 没见同情心 只见罚单来

本报讯(记者 关尹)亚冠八强战客场与西悉尼流浪者队的比赛,因抗议“黑哨”而愤怒冲入场内的世界名帅里皮,不但没能引来任何同情,反而收到一纸罚单。昨天亚足联通过官方网站确认,27日晚两队的第二回合比赛里皮将停赛一场。多名主帅齐遭处罚,恒大想要在主场实现翻盘,实在是不太容易。

亚冠八强战首回合中,恒大客场0比1输给西悉尼流浪者,张琳芃和郜林先后被红牌罚下,尤其郜林原本是抬腿的躲避动作,但对手却捂着面部骗过主裁判。昏哨的红牌引起恒大方面的极大不满,向来温文尔雅的里皮在郜林被罚下后也彻底爆发,冲进场内抗议。

赛后第一时间,当值主裁哈桑把里皮的行为写进了裁判报告,注明里皮冲进场内后带有“offensive(侵犯性)”的言辞,场边也有亚足联官员录像,这成为亚足联处罚里皮的一个很重要的证据。同时西悉尼俱乐部以及澳大利亚媒体也向亚足联施压,将此事无限放大。最终促使亚足联在调查尚未结束之前,紧急向里皮开出了临时禁赛一场的罚单。值得一提的是,由于调查还没有最终结束,这只是由亚足联裁判部提请裁委会主席开出的临时罚单。待调查结束后,里皮很有可能被追加处罚。不过,对于哈桑的明显误判,亚足联并未作任何表示。

本周三晚主场与西悉尼流浪者队第二回合的比赛,对恒大来说不容有失。

## 收视指南

上视五星体育频道晨晨3时将转播英超曼城与利物浦比赛实况。央视五套今天23时30分将转播美国网球公开赛首轮实况,晨晨2时将转播西甲皇马与科尔多瓦比赛实况,4时将转播巴列卡诺与马德里竞技比赛实况。